
Finančná gramotnosť – cyklus prednášok a interaktívnych aktivít I. 

Služby Tatrabanky a kvíz 

Finančná gramotnosť je  pojem, ktorý hovorí o všeobecných znalostiach a vedomostiach ľudí 

v oblasti financií, ako aj o schopnosti ľudí rozumieť  a vedieť sa efektívne rozhodovať pri správe svojich  

peňazí a finančných aktív. Dnes takmer každý z nás využíva finančné produkty a služby.  Máme 

zriadené účty v bankách,  platíme  debetnými aj kreditnými  kartami, využívame služby poisťovní. 

Napriek veľkému množstvu finančných služieb, produktov a inštitúcií, s ktorými sa každodenne 

stretávame a sú bežnou súčasťou nášho života, nie každý z nás je schopný zorientovať sa v nich 

a porozumieť im. Negramotnosť v oblasti financií veľmi negatívne zasahuje do života ľudí. 

Vzdelávacie aktivity na zvyšovanie finančnej gramotnosti na pôde našej školy majú za cieľ 

predovšetkým to, aby žiaci po skončení strednej školy  porozumeli fungovaniu finančného trhu, vedeli 

finančne plánovať svoj život a poznali následky finančných rozhodnutí. Predmetová komisia 

ekonomických predmetov každoročne zabezpečuje vzdelávacie aktivity v spolupráci s finančnými 

inštitúciami. 

  Dňa 8. septembra 2019 sa v priestoroch pracoviska Kapušianska 6 pri príležitosti  

Medzinárodného dňa gramotnosti uskutočnila beseda s p. riaditeľom Tatrabanky, pobočky 

v Michalovciach Ing. Radomírom Trčkom a jeho kolegyňou Luciou Dobranskou. Zúčastnili sa jej študenti 

III.AK a IV.BK triedy. 

Žiaci sa mali možnosť dozvedieť množstvo informácií zo sveta bankových financií, najnovších 

technológie, informácií o inovatívnom bankovníctve  a širokej ponuke bankových služieb, vrátane 

aplikácií Tatrabanky pre jednoduchší život. Mali aj možnosť otestovať si svoje vedomosti v krátkom 

kvíze. Traja najšikovnejší  získali vecné ceny, ktoré venovala Tatrabanka Michalovce. 

Cyklus prednášok a interaktívnych aktivít k tejto téme pokračuje aj v prvom októbrovom týždni 

za prítomnosti p. Ing. Eriky Javorčíkovej  z banky OVB Michalovce. 

Ing. Jaroslava Kizivatová, Ing. Beáta Polláková 

 

 

 


